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TruDisinfection™.

Nova EPIX tehnologija 
Važno je napomenuti da većina okolišnih površina 
ima negativan ili neutralan naboj (sama zemlja je 
negativna). 

EMist raspršivači kapljicama daju pozitivan naboj. 
Kada

Kako bi došlo do istinske elektrostatičke 
adhezije, elektrostatski raspršivači trebaju dati 
pozitivan elektrostatski naboj. Pozitivno nabijene 
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TruElectrostatics. TruDisinfection™. Napredni elektrostatski raspršivači

Patentirano.Dokazano.Pouzdano.

 

 
 

Kada imate posla sa smrtonosnim patogenima, želite biti sigurni da je tvrtka 
od koje kupujete opremu ugledna, iskusna i pouzdana. EMist sustavi su 
patentirani, koristili su se tijekom krize ebole 2014. godine, a razvio ih je 
veteran elektrostatske industrije Mike Sides koji često surađuje s WHO-om.

Najbolje perfomanse

Velika pokretljivost

Sigurnost za korisnika

Prema EPA-i srednja veličina kapljica trebala bi biti veća od 40 mikrona. 
Kapljice moraju biti dovoljno velike da se odupru isparavanju i zanošenju, ali 
dovoljno male da mogu promijeniti putanju kad se približe cilju. Većina 
raspršivača proizvodi kapljice <40 mikrona što ih čini vrlo sklonima zanošenju i 
povećava zabrinutost korisnika zbog udisanja istih. Veličina kapljica EMist je 
75 mikrona.

Niži troškovi za korisnika

Nova EPIX tehnologija otkrivanja naboja

EX-7000 izrađen je na  patentiranoj 
tehnologiji EPIX Charge Detect™ - 
tehnologiji otkrivanja naboja. Ovaj 
jedinstveni bežični raspršivač pruža 
revolucionarne performanse nanošenja 
– veća pokrivenost, manje rasipanje i 
sveopći bolji rezultati dezinfekcije. 
Jednostavno napunite spremnik bilo 
kojom kemikalijom topivom u vodi i 
uključite uređaj. EX-7000 

 

ravnomjerno 
raspršuje sredstvo za dezinfekciju 
ostavljajući na površini jednoličan tanki 
sloj  željenog dezinficijensa na 4.087 m 2

površine visokog dodira. 

            

 

Elektrostatski raspršivač kontinuirano otkriva polaritet korisnika i uređaja i 
automatski se prilagođava tako da uzemljenje nikada nije problem. 
Raspršene kapljice omotavaju površine sa svih strana. Ovaj efekt omotača 
stvara ravnomjerno, dosljedno i sveobuhvatno pokrivanje površine, smanjuje 
upotrebu kemikalija i pruža vrhunske rezultate. 

 

Važan je polaritet elektrostatskog raspršivača. Većina površina ima negativan 
naboj ili je neutralna (sama zemlja je negativna). Prema EPA-i elektrostatski 
raspršivači trebali bi dati pozitivan naboj tako da pozitivno nabijene kapljice 
dezinficijensa budu privučene na ciljane negativne ili neutralne površine. 
Pozitivno nabijene kapljice povećavaju prianjanje kapljica smanjujući troškove 
kemije i rada.

 Kada dezinficirate velike površine, velike zgrade ili uske prostore, bežični 
raspršivač omogućuje vam slobodno kretanje i manevriranje. EMist 
raspršivači su ergonomski, lagani i bežični. To omogućuje nesmetano 
kretanje prilikom dezinficiranja neovisno o mjestu i broju utičnica za električnu 
energiju.

 S pojavom potrebe za dezinficiranjem velikih površina, ručna aplikacija 
sredstva za dezinfekciju postala je stvar prošlosti. Elektrostatska aplikacija 
dezinficijensa postala je novo normalno. Korisnici naših sustava obično 
primijete uštedu vremena potrebnog za dezinfekciju od 25% do 45% i uštedu 
korištenja sredstva za dezinfekciju 35% do 50%.
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